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 النصر به‌اندازه لیگ ایران مقابل 
استقلال غایب دارد

 النصر عربستان با لشکری از غایبان در لیگ نخبگان 
آسیا مقابل استقلال بازی می‌کند.

 به گزارش فارس؛ النصر بدون ۷ ستاره مقابل استقلال، 
این گزارش نشریه الریاضیه عربستان از لشکر غایبان 
زردهای ریاض برای دیدار فردا مقابل آبی‌پوشان پایتخت 
است. ۷ بازیکن غایب النصر با حضور رونالدو بیش از ۱۵۰ 
میلیون یورو قیمت دارد که بیشتر ارزش کل لیگ ایران 
)۱۳۲ میلیون یورو( است. پیش‌ازاین گمانه‌زنی‌های زیادی 
درباره عدم حضور النصر و رونالدو در ایران مطرح شد؛ ولی 
در نهایت تیم سعودی با تصمیم AFC مجبور شد برای 
بازی با استقلال به تهران سفر کند. اما غیبت رونالدو در 
این دیدار قطعی شد. نشریه عربستانی گزارش می‌دهد 
که رونالدو، اوتاویو و لاپورت ۳ خارجی غایب در ترکیب 
النصر هستند و عبدالرحمان غریب، لاجامی، سلطان الغنام 
و الخیبری ۴ مهره عربستانی غایب در این بازی هستند. 
۷ بازیکن غایب مقابل النصر باتوجه‌به آمار فصلشان جزو 
مهره‌های کلیدی پیولی به شمار می‌آیند و سرمربی سابق 
میلان در بازی فردا تقریباً »نیمی از بازیکنان اصلی خود 

را در اختیار ندارد«.

 عملکرد دختران بسکتبالیست 
زیر ذره‌بین کادر فنی تیم ملی

 مدیر تیم‌های ملی بسکتبال بانوان گفت: عملکرد 
تمامی بازیکنان حاضر در لیگ برتر توسط کارشناسان فنی 
مربوطه رصد می‌شود. فریده هادوی در گفتگو با صداوسیما، 
افزود: هم اکنون سرمربی یونانی تیم ملی در چین حضور 
دارد، اما دیگر اعضای کادر فنی تیم ملی، به طور کامل 
بازی‌های لیگ را رصد می‌کنند، البته ناگفته نماند که همه 
مسابقات لیگ کمیته فنی دارد و همه بسکتبالیست‌ها در 
فدراسیون پرونده فنی دارند که نوع حضورشان در هر بازی 
لیگ هم در آن ثبت می‌شود، هر زمان که سرمربی تیم به 
ایران بیاید این پرونده و داده‌های فنی بازیکنان در اختیارش 
قرار خواهد گرفت. او یادآور شد: بسکتبال بانوان ایران در 
سال جدید برنامه‌های زیادی را پیش رو دارد که مهم‌ترین 
آن حضور در مسابقات غرب آسیا برای راهیابی به گروه 
سطح ۲ آسیا است این رقابت‌ها اوایل تیرماه سال ۱۴۰۴ به 
میزبانی چین برگزار می‌شود. مدیر تیم‌های ملی بسکتبال 
بانوان در خصوص تیم رده سنی کمتر از ۱۶ سال گفت: 
تاکنون برای این رده سنی ۹ مرحله اردوی تدارکاتی برگزار 
تاکنون غربالگری‌های  استعدادیابی  زمان  از  و  کرده‌ایم 
زیادی برای این ورزشکاران انجام شده است، اینم تیم 
هم خود را برای حضور در رقابت‌های سطح B آسیا که 
شهریورماه به میزبانی مالزی برگزار می‌شود، آماده می‌کند.

 ویدئوچک در پلی‌آف لیگ 
برتر والیبال اجباری شد

 سازمان لیگ فدراسیون والیبال در اطلاعیه به تیم‌های 
راه‌یافته به پلی‌آف، استفاده از ویدئوچک در مسابقات مرحله 
پلی‌آف لیگ برتر مردان را اجباری کرد.  در پایان مرحله 
مقدماتی سی‎وهشتمین دوره مسابقات والیبال قهرمانی 
باشگاه‌های برتر مردان ایران تیم‌های شهرداری ارومیه، 
طبیعت، شهداب یزد، فولاد سیرجان ایرانیان، مهرگان نور، 
پیکان تهران، چادرملو اردکان و صنعتگران امید با کسب 
رتبه‌های اول تا هشتم جدول به مرحله پلی‌آف صعود کردند 
و مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ برتر مردان از روز سه‌شنبه 
۱۴ اسفند با چهار دیدار در شهرهای ارومیه، اسلامشهر، یزد 
و سیرجان آغاز می‌شود. براین‌اساس باتوجه‌به حساسیت 
دیدارهای و برگزاری این رقابت‌ها در سطح استاندارد و 
به‌روز والیبال دنیا، سازمان لیگ در اطلاعیه‌ای اعلام کرد، 
استفاده از سیستم ویدئوچک در تمامی بازی‌های مرحله 
پلی‌آف الزامی است و تیم‌های میزبان نسبت به هماهنگی 
برای نصب و راه‌اندازی سیستم ویدئوچک اقدام لازم به 
عمل‌آورند. یک سیستم ویدئو چک ایتالیایی با ۱۷ دوربین 
در سالن فدراسیون در رقابت‌های لیگ برتر مردان و زنان 
با سیستم مانیتورینگ همزمان داور اول مورد استفاده 
قرار می‌گیرد و در دیگر شهرها نیز از سیستم ویدئو چک 
ایرانی که از سوی متخصصان داخلی ساخته شده، استفاده 

می‌گردد.

 آغاز اردوی تیم ملی تکواندو 
مردان با حضور ۲۰ ورزشکار

از  مردان  تکواندو  ملی  تیم  تمرینات  مرحله جدید   
عصر امروز یکشنبه با حضور ۲۰ ورزشکار آغاز می‌شود.  
به گزارش ایرنا، رقابت‌های جام ریاست فدراسیون جهانی 
به  اردیبهشت‌ماه  چهارم  و  روزهای سوم  تکواندو، طی 
میزبانی چین و در شهر »تای آن« برگزار خواهد شد. 
تیم ملی کشورمان در این دوره از مسابقات که از سری 
رقابت‌های G۳ است و ۳۰ امتیاز در رنکینگ المپیکی دارد، 
حضور پیدا خواهد کرد. براین‌اساس، با پایان هفته پایانی 
رقابت‌های لیگ برتر و نظارت اعضای کادر فنی تیم ملی، 
تکواندوکاران دعوت شده از یکشنبه دوازدهم اسفندماه به 
شرح ذیل در اردوی تیم ملی حضور پیدا می‌کنند: باربد 
جباری، محمدپارسا تیلانی، سامان ضیایی، ابوالفضل زندی، 
علیرضا حسین‌پور، متین رضایی، مهدی حاجی‌موسایی، 
کیوان کاظمی، کامران کاظمی، رادین زینالی، امیررضا 
صادقیان، امیرحسین بیضایی، میرهاشم حسینی، مهران 
برخورداری، علی‌اکبر ابراهیمی، محمدحسین یزدانی، علی 
احمدی، امین محمد احمدوند، آرین سلیمی و امیرمحمد 
رحمانی‌راد. در گروه آقایان هدایت تیم ملی برعهده مجید 
افلاکی است، علی تاجیک و مهرداد یوسفی نیز کادر فنی 

این تیم را تشکیل می‌دهند.

 

امیرحسین احتشامی

سپاهان تک امتیاز به‌دست‌آمده در تبریز را 
مدیون پیام نیازمند است. دروازه‌بان شماره 
۲ تیم ملی که چند واکنش مناسب در 
نیمه اول داشت، در آخرین دقایق با یک 
شوت سهمگین از مهدی هاشم‌نژاد مواجه 
شد و توانست این توپ را برگشت دهد؛ 
اما در ادامه توپ مقابل مهدی ترابی قرار گرفت تا او در 
موقعیت تک‌به‌تک با پیام نیازمند قرار بگیرد و در آستانه 

گل‌زنی باشد. 
ترابی هم توپ را به گوشه سمت راست دروازه زد و 
درحالی‌که هواداران تراکتور نیم‌خیز شده بودند، نیازمند با 
دست چپ خود به شکلی شگفت‌انگیز و باورنکردنی توانست 
توپ را مهار کند و اجازه ندهد که این توپ تبدیل به گل 
شود. این در حالی است که در ابتدا تصور می‌شد ترابی توپ 
را به وسط زده؛ اما بعد از مشاهده صحنه آهسته مشخص 
شد که نیازمند با واکنش تماشایی خود اجازه ورود توپ 

به دروازه‌اش را نداد. پیام نیازمند یکی از خریدهای امیر 
قلعه‌نویی در پنجره تابستانی لیگ هجدهم برای بازسازی 
سپاهان بود و عملکرد این سنگربان جوان در آن مقطع 

فوق‌العاده بود. 
این اتفاق در حالی برای سپاهان و نیازمند رخ داد که پس از 
جدایی رحمان احمدی و شهاب گردان، عملکرد سنگربانان 
در مسابقات زردپوشان اصفهانی به پاشنه آشیل تیم تبدیل 
شده بود. نمایش بی‌نقص نیازمند تا پایان لیگ بیستم که با 
نایب قهرمانی زیر نظر محرم نویدکیا تمام شد، ادامه داشت. 
در لیگ بیست و دوم و پس از بازگشت از اروپا هم نیازمند 
همان سنگربان مطمئن بود و این نمایش تا نیم‌فصل لیگ 

بیست و سوم ادامه داشت. 
بااین‌حال روزهای بحرانی سپاهان با تصمیم‌های عجیب 
مورایس و نیمکت‌نشین کردن ناگهانی این سنگربان در 
برخی مسابقات توأم شد تا نیازمند روزهای سختی را تا 
جدایی مورایس پشت سر بگذارد. از سوی دیگر در مسیری 

که برای سپاهان با حذف از لیگ قهرمانان آسیا دو به پایان 
رسید، پیام نیازمند یکی از معدود بازیکنانی بود که ثبات و 

اطمینان را در طول رقابت‌ها به نمایش گذاشت. 
عملکرد او در دیدار با استقلال تاجیکستان که با یک 
کلین‌شیت همراه بود، گواهی بر آمادگی و تمرکز بالای این 
دروازه‌بان است. نیازمند با واکنش‌های خود، هرگونه تلاش 
استقلال برای باز کردن دروازه سپاهان را ناکام گذاشت 
و نقش مهمی در این پیروزی ایفا کرد. در دیدار سپاهان 
با الوحدات نیز او از روی نقطه پنالتی دروازه‌اش باز شد، 
شرایطی که هر دروازه‌بانی را در معرض آزمونی سخت قرار 
می‌دهد. گل‌شدن یک پنالتی، بیش از آنکه به دروازه‌بان 

مربوط باشد، به مهارت و دقت زننده ضربه وابسته است. 
حذف سپاهان از لیگ قهرمانان آسیا، اتفاقی تلخ برای 
هواداران طلایی‌پوشان بود، پیام در طول مسابقات یکی 
از ستون‌های دفاعی سپاهان بود و توانست در بسیاری از 
لحظات حساس، دروازه تیمش را از خطر نجات دهد. نیازمند 

با تمرکز بالا، واکنش‌های سریع و شخصیت آرام و مطمئن 
خود، یکی از مهره‌های قابل‌اتکای سپاهان به شمار می‌آید. 
دروازه‌بانی مانند پیام نیازمند، نه‌تنها به‌خاطر توانایی‌های 
فنی، بلکه به دلیل ثبات روحی و ایجاد آرامش برای 
هم‌تیمی‌ها، یک سرمایه بزرگ برای سپاهان است. با حضور 
کارترون اما نیازمند در ۱۵ مسابقه تحت هدایت این سرمربی 
در تورنمنت‌های مختلف ۶ مرتبه کلین‌شیت کرده و تنها ۱۰ 

گل خورده است.
 نیازمند با اعتماد کارترون بار دیگر اوج گرفته و داشتن چنین 
سنگربانی یکی از الزامات داشتن تیمی مدعی برای کسب 
قهرمانی به شمار می‌رود که نیازمند کارترون و سپاهان را از 
آن بی‌نیاز کرده است. او دروازه‌بان شماره یک تیم سپاهان 
که در سال‌های گذشته چهره ثابت اردوی تیم ملی بوده و 
اگرچه پشت سر علیرضا بیرانوند اما همیشه جزئی از فهرست 

منتخب سرمربیان تیم ملی قرار گرفته است. 
اگرچه کارلوس کی‌روش در جام جهانی ۲۰۲۲ نام نیازمند را 
در لیست نهایی قرارداد اما پیام بیشتر از هر سرمربی دیگری 
مورد اعتماد امیر قلعه‌نویی بوده است. نیازمند با ۹ بازی ملی 
یکی دیگر از دروازه‌بان‌هایی است که برای بالابردن تعداد 
بازی‌های ملی خود چشم به غیبت بیرانوند دارد و همچنان 
شانس اول بازی در ترکیب تیم ملی نیست. او در عرصه 
باشگاهی بعد از ترک پیکان، جزئی جداناپذیر از تیم سپاهان 
بوده و البته یک حسرت دیرینه هم در کارنامه خود دارد. 
نیازمند سه بار همراه با سپاهان تا آستانه کسب قهرمانی 
لیگ برتر پیش رفته؛ اما هر بار این پرسپولیس بوده که جام 
را بالای سر برده است. لیگ هجدهم، بیستم و بیست و دوم 
او با سپاهان نویدکیا و مورایس تمام تلاش خود را برای 
قهرمانی انجام داد؛ اما در نهایت این ستاره‌های پرسپولیس 
بودند که مدال قهرمانی را گردن آویخته و به‌عنوان فاتحان 
فوتبال باشگاهی ایران مطرح شدند. به‌هرحال پیام نیازمند 
در بازی‌های باقی‌مانده تا پایان فصل و همچنین جام حذفی 
باید از دروازه تیمش مراقبت کند و نقش او در قهرمانی 
سپاهان بسیار تأثیرگذار خواهد بود. به‌هرحال نیازمند اگر 
همانند بازی با تراکتور همچنان به درخشش خودش در 
ترکیب طلایی پوشان اصفهانی ادامه دهد چندان دور از 
انتظار نخواهد بود که او بتواند طلسم ناکامی‌هایش در 
قهرمانی لیگ برتر را شکسته و این عنوان را به کارنامه 

افتخاراتش اضافه کند.

 در وصف دروازه‌بانی که مقابل تراکتور یک‌تنه ایستاد

 پیام نیازمند؛ سوپر من سپاهان در تبریز

 فنی‌ترین بازیکن لیگ ملی چوگان درباره آخرین 
وضعیت تیم ملی برای حضور در رقابت‌های مقدماتی جام 
جهانی صحبت کرد و گفت: هدفمان صعود است؛ ولی اصلًا 

شرایط خوبی نداریم.
 محمدرضا بهبدی بازیکن تیم کانون چوگان در گفتگو 
با مهر، در خصوص کسب عنوان قهرمانی در دومین دوره 
رقابت‌های لیگ ملی چوگان اظهار کرد: همان‌طور که در 
جریان هستید این مسابقات به همت فدراسیون برای دومین 
دوره برگزار شد که مانند سال قبل تیم کانون موفق شد 
عنوان قهرمانی را چه در بخش مردان و چه در بخش بانوان 
از آن خود کند. او افزود: از نظر فنی اگر بخواهم ارزیابی کنم 
لیگ پویایی داشتیم. کیفیت بازی‌ها نسبت به سال گذشته 
خیلی بهتر شده بود و تعداد بازی‌ها نیز افزایش چشمگیری 
داشت. در کنار این اما موردی هم که خیلی به چشم آمد 
نبودن بازیکن‌های جدید در لیگ ملی ایران بود. این انتظار 
وجود داشت که بازیکن‌های جدیدی را هم در لیگ ببینیم؛ 
ولی تقریباً همان افرادی حضور داشتند که سال قبل هم 
در مسابقات شرکت می‌کردند. فنی‌ترین بازیکن لیگ ملی 
چوگان با اشاره به نقاط مثبت و منفی مسابقات خاطرنشان 
کرد: چوگان ورزش کهن ایرانی است که حالا دیگر به 
یک‌رشته جهانی هم تبدیل شده است. خیلی از کشورها با 
سرمایه‌گذاری مناسب در این ورزش جایگاه خوبی را به دست 

آوردند درحالی‌که فدراسیون ایران با مشکلات زیادی برای 
حفظ این ورزش روبرو است. بهبدی تاکید کرد: مهم‌ترین 
نکته منفی که این روزها در رشته چوگان به چشم می‌خورد 
این است که در ایران فدراسیون ما حتی یک جا و مکان 
مشخصی ندارد. ناظری به‌عنوان رئیس فدراسیون مدام 
در تلاش است تا مشکلات را برطرف کند؛ ولی به‌تنهایی 

این تلاش‌ها کارساز نخواهد بود. انتظار می‌رود مسئولینی 
که نقش پررنگی در این زمینه می‌توانند ایفا کنند پای‌کار 
بیایند و حمایت لازم از این رشته کهن را داشته باشند. این 
بازیکن چوگان با اشاره به وضعیت بلاتکلیف دو باشگاه 
شهدا و نوروزآباد عنوان کرد: این دو باشگاه باید در اختیار 
چوگان باشد؛ ولی همان‌طور که در جریان هستید به بخش 

خصوصی واگذار شدند. این بخش هم به هر چیزی اهمیت 
می‌دهد جز حفظ ورزش چوگان که یکی از ورزش‌های کهن 
ایرانی است. علاوه بر این مشکل اسب چوگان هم داریم 
و باشگاه‌های خصوص چون درآمدی از این رشته ندارند 
حاضر نیستند بیایند و تیم‌داری کنند. او درباره انتخاب سیامک 
ایلخانی‌زاده به‌عنوان سرمربی تیم ملی نیز گفت: او از بهترین 
مربیان چوگان است و قبلًا هم عضو تیم ملی ایران بوده؛ 
خوشحالیم که قرار است دوباره کنار تیم ملی ایران باشد. 
قطعاً بازیکن‌ها به‌خوبی می‌توانند از دانش او بهره ببرند و در 
آینده از آن استفاده کنند. بهبدی در واکنش به وعده ناظری 
برای جذب مربی خارجی گفت: ایلخانی‌زاده هم چیزی 
 FIP کم از مربی خارجی ندارد او در حال حاضر به‌عنوان
Ambassador و عضو کمیته جام سفرا فدراسیون جهانی 

مشغول به فعالیت است. مشاور خارجی هم کنار تیم حضور 
دارد ولی شاید فدراسیون به‌خاطر شرایط ارز حاضر نشده فعلًا 
از مربیان خارجی استفاده کند. عضو تیم ملی چوگان درباره 
آخرین وضعیت تیم ملی برای حضور در مسابقات مقدماتی 
جام جهانی هم گفت: این رقابت‌ها از تاریخ یکم الی هفتم 
اردیبهشت ۱۴۰۴ به میزبانی عربستان برگزار خواهد شد. 
تمام تلاش ما این است که بتوانیم به‌عنوان تیم اول صعود 
کنیم؛ ولی واقعاً کار دشواری است. همین حالا تمام رقبای ما 

تمرین می‌کنند؛ ولی ما جایی برای تمرین نداریم.

 دبیرکل کمیته ملی المپیک گفت: سرپرستی هیچ کاروانی را 
برعهده نمی‌گیرم و هیچ کاری نباید انحصاری شود؛ چون فساد 

ایجاد می‌کند.
 به گزارش ایسنا، مهدی علی‌نژاد در مراسم معارفه خودش 
به‌عنوان دبیرکل جدید کمیته ملی المپیک بیان کرد: از همه 
عزیزانی که دبیرکل کمیته ملی المپیک بودند رخصت می‌خواهم 
و سعی کردم از کسانی که در قید حیات هستند به‌صورت تلفنی 
رخصت بخواهم. آقای افشارزاده باوجوداینکه هزاران کیلومتر از من 
دور است نکات خوبی را گفت و آقای امیرحسینی هم نشان داد 
هنوز نخبگی خودش را دارد. من سال‌ها است که خود را متعلق 
به این خانواده می‌دانم. آشنایی با این فضا از سال ۲۰۰۶ برای من 
ایجاد شد و در ادامه سعی کردم در این خانواده باشم و خوشحالم 
امروز فرصت خدمت بیشتر برایم ایجاد شد. او ادامه داد: خروجی 
ما باید در داخل و خارج از ایران مایه عزت و آبروی ایران باشد؛ 
بنابراین کار جدی است. هیئت اجرایی و آقای خسروی‌وفا به من 
اعتماد کردند و من تلاش می‌کنم که این اعتماد را به‌درستی 
پاسخ بدهم. علی‌نژاد همچنین گفت: سرپرستی هیچ کاروانی را بر 
عهده نمی‌گیرم. اعتقادم بر این است از ظرفیت‌های دیگر استفاده 
کنیم و معتقدم انحصاری کردن هر کاری فساد ایجاد می‌کند. 
علی‌نژاد همچنین در جمع خبرنگاران بیان کرد: امیدوارم بتوانم 
قدمی برای توسعه ورزش به‌خصوص در جنبش المپیک داشته 
باشم. وظیفه دارم دستورات رئیس و هیئت اجرایی را در چارچوب 

قوانین اجرا کنم. یک اولویت داریم. اول ورزش قهرمانی است 
که بازی‌های آسیایی و المپیک و کشورهای اسلامی و غیره که 
انحصاراً به کمیته المپیک مربوط می‌شود و از وظایف ما است. 
بازی‌های جوانان بحرین، کشورهای اسلامی ریاض و المپیک 
زمستانی را هم داریم. او ادامه داد: روابط بین‌الملل نیز اهمیت 
دارد و کمیته المپیک وزارت خارجه ورزش کشور است. تلاش 

می‌کنیم فعالانه در مجامع باشیم و ارتباطات را با فدراسیون‌های 
جهانی، IOC و OCA داشته باشیم. نیروهای توانمندی در حوزه 
بین‌المللی داریم که اگر کنار هم باشند هم‌افزایی خوبی داریم. سوم 
جنبش المپیک است و از جنبه‌هایی است که کار زیادی روی آن 
می‌توان انجام داد. این موارد اهم برنامه‌های ما در کمیته ملی 
المپیک است. او افزود: آقای خسروی وفا هم به سابقه رفاقت ما 

که بیش از ۲۰ سال است اشاره کرد. ما همیشه با یک دیدگاه و 
تفکر بودیم. انتخابات ۱۴۰۱ شرایط خاص خود را داشت و یک 
رقابت در عین رفاقت داشتیم. این رفاقت از همان روز ادامه داشت 
و حتی تقویت شد و در نهایت این فرصت ایجاد شد تا در کنار 
او باشم. رقبا دوستان بسیار نزدیکی هستند. اقدامی که از طرف 
آقای خسروی‌وفا انجام شد نشان‌دهنده توسعه‌یافتگی او است. 
این می‌تواند یک الگو برای عزیزانی باشد که در حوزه مدیریت 
ورزش‌کار می‌کنند. نباید در جهتی حرکت کنیم که موجب انشقاق 
می‌شود. او در مورد اهدای بسته حمایتی به ورزشکاران گفت: 
کمک‌ها در قالب کمک به فدراسیون‌ها است. او در مورد وضعیت 
بورسیه‌های IOC گفت: بورسیه‌ها اساساً برای ورزشکاری است 
که قرار است به سمت شکوفایی و توفیق برود و در تعامل با 
فدراسیون‌ها سعی می‌کنیم انتخاب‌های درستی داشته باشیم. 
علی‌نژاد در مورد اینکه چرا بعد از رفتن مناف هاشمی در این 
سمت قرار نگرفتید، گفت: مدت طولانی با آقای خسروی وفا 
مذاکره کردیم. رفتن آقای هاشمی خیلی قبل پیش‌بینی نشده 
بود. نیاز به گفتگوهای بیشتر بود. تصمیم موقت گرفته شد و 
در نهایت به جمع‌بندی رسیدیم. دبیرکل کمیته ملی المپیک در 
مورد تعیین تکلیف مرکز نظارت بر تیم‌های ملی گفت: فعلًا آقای 
تابع مدیریت مرکز نظارت را هم برعهده خواهد داشت و سال 
آینده پس از بررسی موضوع با آقای خسروی وفا در خصوص 

آن تصمیم می‌گیریم.

 تلاش برای صعود در شرایط دشوار

 علت سفر طولانی‌مدت نامزد 
ریاست فدراسیون اسکی 

چیست؟
 سفر یکی از مسئولان فدراسیون اسکی به اتریش و 
نروژ در یک بازه زمانی کوتاه‌مدت باعث ایجاد سؤالاتی 

شده است.
 به گزارش تسنیم، اسکی ایران در یک ماه اخیر علاوه 
رویداد  دو  در  زمستانی،  آسیایی  بازی‌های  در  بر حضور 
بزرگ یعنی مسابقات آلپاین قهرمانی جهان در اتریش 
و مسابقات صحرانوردی قهرمانی جهان در نروژ شرکت 
کرده است. نکته مهم حضور یکی از مدیران فدراسیون 
در دو سفر اروپایی به اتریش و نروژ است. بهرام ساوه 
شمشکی که تا همین چند ماه قبل به‌عنوان دبیر فدراسیون 
فعالیت می‌کرد و پس از ثبت‌نام در انتخابات ریاست و 
کنار رفتن از دبیری، به‌عنوان مدیر اجرایی منصوب شد، 
تقریباً از دهه سوم بهمن‌ماه به اتریش رفت. او در پایان 
اتریش  از  بازنگشت و  ایران  آلپاین به  مسابقات جهانی 
صحرانوردی  جهانی  مسابقات  در  تا  شد  نروژ  راهی 
این  درباره  زیادی  باشد. صحبت‌های  داشته  نیز حضور 
سفرها مطرح می‌شود؛ از جمله اینکه یکی از نامزدهای 
اصلی ریاست فدراسیون اسکی نباید نزدیک به یک ماه 
بیرون از ایران باشد و در شرایطی که پست اصلی را در 
فدراسیون در اختیار ندارد، این کار شاید جنبه تبلیغاتی 
داشته باشد. مخالفان این موضوع نیز اعتقاد دارند او به 
واسطه مسئولیت‌هایی که از سوی فدراسیون جهانی در 
اختیار دارد، به این سفرها رفته و در واقع این دو اعزام 
ارتباطی به داخل کشور ندارد. در این شرایط سرپرست 
فدراسیون در تهران حضور داشت و پیگیر این موضوع 
از او شدیم. مهران تیشه‌گران سرپرست فدراسیون اسکی 
درباره عدم حضورش در نروژ به‌عنوان سرپرست کاروان 
اعزامی اظهار داشت: قرار بود بروم و حتی بلیت هم گرفتند، 
اما گفتم نمی‌روم و می‌خواهم کارها را انجام بدهم تا در 
نهایت انتخابات برگزار شود و به وزارت ورزش بازگردم. او 
درباره سفر بهرام ساوه شمشکی به اتریش و نروژ گفت: او 
مسئول اجرایی و بین‌الملل فدراسیون است. کسی دیگر جز 
او نیست. در واقع کسی در اسکی تقویت نشده است. ساوه 
شمشکی در آنجا ارتباطات خیلی نزدیکی با فدراسیون 
جهانی دارد و از جانب آنها دعوت شده و این موضوع هم 
قبل از حضور من در فدراسیون بوده است. ساوه شمشکی 
رسمی رفته و این نیست که بگوییم به‌صورت دلخواه رفته 
است. او فعلًا بهترین نماینده رسمی ایران در فدراسیون 
جهانی است و خوب هم تحویلش می‌گیرند. مشکل اینجا 
بوده که در طول این سال‌ها به کسی اجازه حضور داده 
نمی‌شده است. بالاخره باید سه نفر مثل ساوه شمشکی 
در فدراسیون داشته باشیم. او هم کارش را بلد است و 
فعلًا تنها ساوه شمشکی را داشتند که اعزام کرده‌اند. او 
عنوان کرد: کارهای این دو اعزام قبل از حضور من بوده 
است. شورای برون‌مرزی هم برای نفرات اعزامی برگزار 
شده و نام بهرام ساوه شمشکی هم عضو لیست منعکس 
شده به شورا بوده است. ضمن اینکه او به طور مستقل 
نیز دعوت شده است. ساوه شمشکی ارتباط نزدیکی با 
رئیس و دبیر جهانی دارد و در امور بین‌الملل خیلی قوی 
است. در مجموع به نظرم باید حداقل در هر فدراسیونی دو 
سه نفر مثل ساوه شمشکی داشته باشیم. تیشه‌گران گفت: 
کسی رئیس فدراسیون اسکی شود که بتواند اهداف وزارت 
ورزش مبنی بر توسعه این رشته را انجام دهد. آخرین مدال 

در ۲۰۱۱ و در قزاقستان بوده و نباید این شرایط باشد.

 آمار منحصربه‌فرد برگزاری ۴۷ 
مسابقه کشوری در ۸ ماه

 نشست مشترک رؤسای انجمن‌های تحت پوشش با 
رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزشی برگزار شد.

 به گزارش برنا، نشست مشترک رؤسای انجمن‌های 
تحت پوشش با رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزشی با 
حضور عباس ناطق نوری رئیس فدراسیون انجمن‌های 
دبیری،  سرپرست  حیدری  نایب‌رئیس،  طالبی  ورزشی، 
میرزاییان مدیر روابط‌عمومی و سرپرست امور استان‌ها، 
حمیدیان مسئول حراست و رؤسای انجمن‌ها و کمیته‌های 
تحت پوشش فدراسیون برگزار شد. در ابتدای این نشست 
فدراسیون  از عملکرد  گزارشی  ارائه  نوری ضمن  ناطق 
انجمن‌های ورزشی گفت: طی ۸ ماه اخیر ۴۷ مسابقه 
کشوری در ۲۱ استان کشور برگزار کردیم که این یک 
آمار بی‌سابقه و منحصربه‌فرد است و هدف کلی ما فعالیت 
حداکثری برای توسعه رشته‌های تحت پوشش است. او در 
گزارشی عملکرد انجمن‌ها را زیر ذره‌بین قرارداد و با اعلام 
سطح‌بندی انجمن‌ها بر اساس فعالیت‌های صورت‌گرفته 
اذعان داشت: در سال آینده ابتدا عملکرد ۳ماهه و متعاقب 
آن آنالیز لحظه‌ای از انجمن‌ها خواهیم داشت و اگر انجمنی 
به دلیل عدم مدیریت فعالیت مناسبی نداشته باشد قطعاً 
در آن مجموعه جابه‌جایی صورت خواهد گرفت. رئیس 
دنیامالی  از  تمجید  با  ورزشی  انجمن‌های  فدراسیون 
تصریح کرد: طی دو نشستی که با وزیر محترم ورزش 
و جوانان داشتم ایشان از این فدراسیون و انجمن‌های 
پیشنهاد  با  حتی  و  داشتند  ویژه  حمایت  پوشش  تحت 
ایشان نشست مشترکی با رؤسای انجمن‌ها را در برنامه 
داریم که نشان از نگاه نافذ ایشان دارد. لزوم رعایت جدی 
قوانین در سفرهای برون‌مرزی، تسریع و تعامل حداکثری 
در مکاتبات با فدراسیون، برنامه‌ریزی تقویمی و اجرای 
صحیح آن، لزوم حضور رئیس انجمن و مسئولان اجرایی 
در مسابقات آن رشته، انتصاب مسئولین توانمند و واقف 
به آن رشته در کمیته‌های استانی، دادن اختیارات لازم به 
نایب‌رئیس بانوان، لزوم افزایش نیروی انسانی و ورزشکار 
سازمان‌یافته در جهت توسعه رشته مربوطه، جایگزین‌شدن 
مسابقات لیگ بجای مسابقات قهرمانی کشور در آینده از 
دیگر مواردی بود که رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزشی 

بر آن تأکید جدی داشت.

    منهای فوتبال خارج از گود 

سرپرست هیچ کاروانی نمی‌شوم


